

31 марта 2021, 17:16 · ТАСС

Первую в РФ программу магистратуры в сфере виртуальной моды запустил вуз в Петербурге

ОБЩЕСТВО: ВУЗ-МОДА-ЦИФРОВИЗАЦИЯ-ПЕТЕРБУРГ

САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, 31 марта. /ТАСС/. Первую в России программу магистратуры в сфере цифровых технологий в индустрии моды запустили в Санкт-Петербургском государственном университете промышленных технологий и дизайна (СПбГУПТД). Об этом сообщил ТАСС в среду ректор СПбГУПТД Алексей Демидов.

"Выпускники новой программы - это люди, способные обрабатывать тренды и запросы общества, руководить инновационными проектами в области высоких технологий. Эти специалисты не боятся цифровой среды и будут востребованы на рынке труда, ведь компании все больше уходят в digital. Они знают, как работают последние технологии, как запустить на рынок новый продукт и кем он будет востребован. Управленцы цифровой эпохи и создатели новых продуктов будут конструировать новое будущее и создавать новую реальность", - прокомментировал Демидов.

Особенность новой программы в том, что она дает учащимся возможности для запуска собственного стартапа. Работы выпускников будут оценивать эксперты нового технологичного рынка WearNet в рамках Национальной технологической инициативы. Лучшие проекты будут рекомендованы Фонду содействия инноваций для получения грантов на развитие.

Магистратура позволит получить статус эксперта новой индустрии Fashion Tech: выпускники будут владеть знаниями в области цифрового производства, 3D-моделирования, AR, VR и новых медиа. Образовательная программа предполагает также обмен опытом с зарубежными специалистами в сфере Fashion tech.

Программа магистратуры получила название "Цифровые технологии в индустрии моды" и уже имеет партнеров в лице таких профильных компаний, как "Студия ТНЕ", Phygitism, Synticate, Сегевгум. В рамках партнерства компании предоставляют студентам площадку для выработки практических навыков. К процессу обучения привлечены и представители отрасли.--0--прп/тв